CONSENT

Caradoc Housing Corporation is a corporation approved by the Province and incorporated on October 3, 1981 as a body delivering affordable housing for the Township of Caradoc. Caradoc Township is now amalgamated and continued in law as the Municipality of Strathroy-Caradoc, ON. As a result, the name of Caradoc Housing Corporation needs to be updated to Strathroy-Caradoc Housing Corporation, for Caradoc Housing Corporation provides affordable housing for the Municipality of Strathroy-Caradoc. It is absolutely essential that the word "Housing" remain in the name of Strathroy-Caradoc Housing Corporation, for it were absent, the type of service delivery being performed on behalf of the Municipality of Strathroy-Caradoc would be confusing.

Both Caradoc Housing Corporation, now Strathroy-Caradoc Housing Corporation, and the Municipality of Strathroy-Caradoc do hereby consent to the use of the word "Housing" in the name of Strathroy-Caradoc Housing Corporation.

Date:
THE CORPORATION OF MUNICIPALITY OF STRATHROY-CARADOC
Per: Colin Grantham, Mayor
Colin Grantham, Mayor
Per: Brianna Hammer-Keidel, Clerk
Brianna Hammer-Keidel, Clerk
We have authority to bind the Municipal Corporation
Date:
CARADOC HOUSING CORPORATION
Per: Donna Pammer, President
Donna Pammer, President I have authority to bind the corporation
Per: Colin Grantham, Secretary
Colin Grantham, Secretary I authority to bind the corporation